

CERTIFICATE OF FREE SALE

Certificate No.: LA-CFS-43401-65dce89232b47

TO WHOM IT MAY CONCERN:

I, Martin Breidsprecher, being duly sworn, depose and say:

I am the Chief Operating Officer at the Los Angeles Area Chamber of Commerce, the office of which is located at 350 S. Bixel Street, Los Angeles, CA 90017, United States of America.

- 1. To the best of my knowledge and belief, Bolit Natural International INC. is a corporation organized and existing under the laws of California, United States of America, with its principal place of business at 13859 Redwood Avenue, Chino, California 91710, United States.
- 2. To the best of my knowledge and belief Bolit Natural International INC. is engaged in the distribution of products (as indicated on the following pages(s)) which are sold in the United States of America and exported to China.
- 3. The products listed on the following page(s) are freely sold in the United States of America under the same name and composition, in compliance with Federal, State and Local regulations.
- 4. The above statements are based solely upon information supplied by Evan He for Bolit Natural International INC..
- 5. Dated this 26th Day of February, 2024.

Martin Breidsprecher **Chief Operating Officer**

Los Angeles Area Chamber of Commerce

ideprod

LA-CFS-43401-65dce89232b47—February 26, 2024



1 of 2



Certificate No.: LA-CFS-43401-65dce89232b47

PRODUCT LIST

1. SPECNAZ PQQ KANZAN FLOWER DRINK

350 S Bixel St, Los Angeles, CA 90027 | F: 213.580.7511 | lachamber.o

LA-CFS-43401-65dce89232b47—February 26, 2024

